

# Steagul ROȘU

ORGAN AL COMITETULUI MUNICIPAL PETROȘANI AL P.C.R.  
ȘI AL CONSILIULUI POPULAR MUNICIPAL

ANUL XLIII, NR. 10 766

MARȚI, 28 APRILIE 1987

4 PAGINI — 50 BANI

## În întîmpinarea

### măreții sărbătorii a muncii

#### CU PLANUL PE PATRU LUNI ÎNDEPLINIT

## Colectivele sectoarelor II și III de la I. M. Lonea



Aționînd cu înaltă răspundere muncitorească pentru îndeplinirea sarcinilor de plan și a angajamentelor în întrecerea socialistă în întîmpinarea Zilei de 1 Mai, colectivul sectorului II din cadrul I.M. Lonea se alătură celor care au raportat îndeplinirea planului producției fizice de cărbune din primele patru luni ale anului înainte de termen. În perioada care a trecut din luna aprilie, din abatajele sectorului au fost extrase 1016 tone de cărbune peste prevederi. Acestea se adaugă celor 2000 tone

de cărbune extrase suplimentar de același sector în primul trimestru al anului.

Folosind tehnologia de lucru cu tavan de rezistență, minerii din cadrul sectorului au realizat în cărbune productivități medii cu 701 kg pe post, mai mari decît cele planificate. În fruntea întrecerii se situează minerii din brigada condusă de Andrei Antal.

Pînă la sfîrșitul lunii aprilie, există condiții să se realizeze la nivelul sectorului, o producție suplimentară de peste 5000 tone de cărbune.

Un plus de 3444 tone de cărbune extras peste prevederi, de la începutul a-

nului raportează și colectivul sectorului III, care, de asemenea, și-a realizat sarcinile de plan din primele patru luni ale anului cu cinci zile înainte de termen. Succesele dobîndite de colectivele sectoarelor II și III sînt raportate la cîteva zile după cel al colectivului sectorului IV, care a realizat încă în 22 aprilie a.c. sarcinile de plan revenite pe primele patru luni ale anului.

Prin aceasta s-au creat condiții ca, la nivelul întreprinderii, planul producției fizice de cărbune să fie realizat pentru a patra lună consecutiv cu cîteva zile înainte de termen. (V.S.)

## Dezvoltări urbanistice în Petroșani

În zona fostului complex „Mignon” din Petroșani au început lucrările de eliberare a amplasamentului pentru noi construcții de locuințe. Constructorii din brigada nr. 10 a ACM vor demara în curînd, în această zonă, lucrările la trei noi blocuri de locuințe, care vor avea în total 116 apartamente, cu spații comerciale și pentru prestări de servicii la parter.

Alte 274 de apartamente se prevede să fie date în folosință în continuarea cartierului Aeroport, în apropierea pîrului Sălătruc. Pînă la finele acestui an, în Petroșani se prevede să fie predate beneficiarului 669 de noi apartamente, noul centru stomatologic, o hală agroalimentară cu spații de cazare și alte obiective edilitar-urbanistice.

## Noi întreprinderi miniere pe harta economică a Văii Jiului

Valorificarea integrală a zăcămintelor carbonifere, această bogăție de materii prime energetice, dinamică producției de cărbune extras determinată de dezvoltarea fără precedent a industriei și economiei noastre socialiste au condus și în Valea Jiului la crearea a noi întreprinderi miniere care au menirea de a exploata noi perimetre. Care sînt aceste condiții și mai ales în ce stadiu se află lucrările miniere ne va explica, în interviul pe care a avut amabilitatea să ni-l acorde, tovarășul ing. Bernone Costinaș, directorul tehnic al CMVJ.

— Avem începute primele lucrări la trei noi întreprinderi miniere — Lonea-Pilier, Petrila-Sud și Iscroni. Pentru localizare, denumirile sînt sugestive. Lonea-Pilier va exploata cărbunele dintre Lonea și Petrila, iar Is-

croniul, zăcămintul dintre Livezeni și Aninoasa, flancul Sudic. Vreau să subliniez că două dintre aceste unități — Lonea-Pilier și Iscroni — vor exploata zăcăminte de cărbune situate la mari adîncimi.

— Cît de mari sînt aceste adîncimi?

— Ponderea cărbunelui, a zăcămintelor respective este cantonată între cota 0 și minus 200.

— Care este stadiul lucrărilor?

— La Lonea-Pilier au început lucrările la 3 puțuri și cele necesare incinței principale. La Petrila-Sud executăm lucrări de cercetare în cărbune, pe stratul 5 și realizăm lunar aproximativ 200 ml. ritm pe care îl vom păstra tot timpul anului și, dacă zăcămintul confirmă, în trimestrul III vom da deja cărbune dintr-un abataj echipat cu susținere

## Sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu

# Ședința Consiliului de Stat

Luni, 27 aprilie a.c., a avut loc ședința Consiliului de Stat, prezidată de tovarășul Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România.

La lucrările ședinței au participat, ca invitați, viceprim-miniștri ai guvernului, miniștri, alți conducători de organe centrale, președinți ai unor comisii permanente ale Marii Adunări Naționale.

Luînd în dezbateră lucrările înscrise pe ordinea de zi, Consiliul de Stat a examinat și ratificat: Acordul-Program privind dezvoltarea pe termen lung a cooperării economice și tehnice și a schimburilor comerciale între Republica Socialistă România și Republica Zair, semnat la Kinshasa la 1 aprilie 1987; Acordul de cooperare economică, tehnică și științifică între Guvernul

Republicii India, semnat la New Delhi la 10 martie 1987; Acordul-Program de cooperare economică și tehnico-științifică pe termen lung între Guvernul Republicii Socialiste România și Guvernul Republicii Populare Bangladesh, semnat la Dhaka la 13 martie 1987.

Toate acordurile internaționale menționate au fost, în prealabil, examinate și avizate favorabil de comisiile permanente ale Marii Adunări Naționale, precum și de către Consiliul Legislativ.

Consiliul de Stat a discutat și aprobat Raportul cu privire la analizele efectuate în anul 1986, din însărcinarea Consiliului de Stat, de comisiile permanente ale Marii Adunări Naționale, în legătură cu modul în care

unele ministere și alte organe centrale îndeplinesc politica partidului și asigură aplicarea legii în domeniile lor de activitate.

În cadrul ședinței, tovarășul Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România a cerut ministrilor, celorlalte organe centrale, unităților din subordinea acestora să acționeze cu toată fermitatea pentru îndeplinirea în bune condiții a tuturor prevederilor planului, pentru aplicarea întocmai și respectarea riguroasă a hotărîrilor de partid și legilor țării, urmînd ca în luna octombrie 1987 să prezinte Consiliului de Stat rapoarte în legătură cu modul în care s-au adus la îndeplinire măsurile stabilite de co-

(Continuare în pag. a 4-a)

## Post fix la U. E. Paroșeni

### Ample lucrări de reparații și modernizări

Iarna a trecut, dar învîtaminte ei, mai ales în ce privește furnizarea agentului termic pentru încălzirea cartierelor de locuințe ale municipiului, au rămas. Și trebuie să se țină seama de ele în alcătuirea și efectuarea programelor de modernizări și reparații care se

derulează, în această perioadă, la Uzina electrică Paroșeni, care, cum se știe, este furnizorul „materiei prime” pentru funcționarea, la parametri, a rețelei de termoficare.

Evident, s-a pornit de la cauzele care au făcut ca „izvorul termoficării” să nu fie îndeajuns de fierbinte în perioada sezonului rece. Uzina a rămas datoare beneficiarilor ei — întreprinderile, instituțiile și cartierele de locuințe cuplate la rețeaua de termoficare — în primul trimestru al acestui an, cu peste 89 000 Geal. Mai mult, planul la energia termică pe cărbune nu a fost realizat, în perioada respectivă, decît în proporție de 30 la sută. Aceasta, în principal, ca efect al randamentului scăzut cu care au funcționat cazanele de mare capacitate, la

care programele de modernizare nu s-au finalizat la timp, conform graficelor de execuție. Or, așa cum s-a prezentat pe larg în precedentele articole, în acest an, pînă la 30 septembrie, se va executa un mare volum de lucrări de reparații și modernizări, deci, din acest punct de vedere, soluțiile de îmbunătățire a funcționării rețelei de termoficare sînt în curs de concretizare. Tocmai asupra acestui aspect decisiv insista și ing. Eugen Mărculea, directorul centralei: „Prin finalizarea programului de modernizare a cazanului nr. 2 și prin înlocuirea a două mori vechi,

C. TOMESCU

(Continuare în pag. a 2-a)

## Santier de primăvară

### Bogat bilanț al acțiunilor gospodărești

În zilele de sîmbătă și duminică, în toate orașele municipiului nostru s-au desfășurat ample acțiuni de gospodărire și înfrumusețare, la care au participat zeci de mii de cetățeni și elevi din licee și școli generale. Rodul muncii s-a concretizat în ambianța plăcută și reconfortantă pe care o puteai constata, în după-amiaza zilei de duminică, în toate localitățile Văii Jiului.

— La acțiunile de gospodărire desfășurate în Petroșani au participat peste 18 000 de cetățeni, ne-a spus tovarășul Ștefan Hodoș, de la consiliul popular municipal. În ce-

le două zile de activitate, în reședința de municipiu au fost plantați peste 11 000 arbori și arbuști ornamentali, au fost transportate 500 tone de pămînt vegetal necesar extinderii zonelor verzi din cartierele Petroșani-Nord și Aeroport. Prin munca entuziastă a cetățenilor, au fost curățate 90 000 mp de străzi și trotuare și amenajați 11 000 ml de rigole. De asemenea, în cartierul Aeroport au fost create două noi locuri de joacă pentru copii.

Oprea GEORGESCU

(Continuare în pag. a 2-a)



Specializați în folosirea complexelor mecanizate în abataje cu front lung, minerii din brigada condusă de Cristea Valache, din sectorul I al IM Livezeni, obțin productivități de 18 tone cărbune pe post, suprașoare celor planificate. În imagine, schimbul condus de Gheorghe Diaconu.

Foto: Gh. OLTEANU

În pagina a 3-a

Sport SPORT Sport



## Dovada competenței și răspunderii muncitorești

Cu o urmărire a unor strădani îndelungate, responsabile, de perfecționare și auto-depășire, colectivele de electricieni și lăcătuși din sectorul V general al I.M. Uricani se situează, de mai multă vreme, la un nivel superior de profesionalitate. Pentru muncitorii, inginerii și tehnicienii sectorului electro-mecanic, calitatea lucrărilor a devenit o normă de conduită și de acțiune. Aceasta este explicația că și în perioada care a trecut din acest an, instalațiile de care răspund meseriașii sectorului au funcționat în mod continuu.

Folosind timpul de lucru, colectivul a reușit să asigure, concomitent cu întreținerea instalațiilor, și executarea cu promptitudine a intervențiilor impuse de situații deosebite. Așa a fost și cu mașina de extracție de la puțul nr. 4 care impunea aezarea lăcășurilor la bolțurile sistemului de frinare, înlocuirea acestora și reimpănarea bobinelor la motor.

S-a făcut un comandament, un program de lucru și într-o duminică noaptea s-a declanșat acțiunea de demontare totală a sistemului de frinare, a motorului și trimiterii lor la IPSRUEEM și IUMP. Lucrarea trebuia terminată joi la prînz, dar miercuri, deci

cu aproape 24 ore mai devreme, întreaga lucrare — inclusiv reglajul — a fost finalizată. S-a muncit în schimburi prelungite, unii stînd chiar 24 ore, ca apoi după 8 ore să revină la lucru, la datorie.

„O contribuție deosebită la reușita lucrării, prin calitatea execuției și operativitatea de care au dat dovadă, ne spune sing. Gheorghe Bălea, au adus-o lăcătușii Eremia Pato, Francisc Kacso, Tudor Roșu, Constantin Maxer, Imre Gacsadi, Gheorghe Molnos II, Iosif Misk, precum și electricienii Ion Cosma, Vasile Cosma, Anton Pașca, Eugen Pavlovi, Dumitru Raut, maeștrii Petrica și Viorel București”.

Tot timpul lucrării au simțit alături, în permanență, pe inginerii Remus Rad, director tehnic mecanic, și Francisc Hegedus, șeful biroului mecano-energetic.

Reușita lucrării se datorează în bună parte și sprijinului primit din partea meseriașilor de la IPSRUEEM și IUMP, care au înțeles urgența lucrării și au realizat comenzile în timpul cel mai scurt. Dar hotărîtoare au fost competența și dăruirea electromecanicilor din sectorul V care au făcut încă o dovadă a priceperii, a perseverenței și responsabilității lor în muncă.

Florin REJAN, Uricani

## Ample lucrări de reparații și modernizări

(Urmare din pag. 1)

cu alte instalații, perfecționate, la cazanul nr. 3, în iarna acestui an vom fi în măsură să ne realizăm, la parametri proiectați, producția de energie termică. Trebuie, însă, să arătăm că au apărut dificultăți, în sezonul rece trecut, în asigurarea agentului termic pentru funcționarea rețelei de termoficare, și din pricina insuficienței apei pentru răcire și pentru necesitățile tehnologice ale uzinei. Aceasta, pe de o parte ca efect al secetei, care a determinat scăderea nivelului apelor în captările noastre. Dar și ca urmare a pierderilor de pe rețeaua de termoficare, care sînt de aproape 10 ori mai mari decît admite procesul tehnologic”.

Să revenim, însă, la „izvorul termoficării”, mai precis la măsurile ce se vor întreprinde aici la

UE Paroșeni, în așa fel încît „temperatura” și „debitul” său să fie la nivelurile prevăzute. Pe lângă materializarea programelor de reparații și modernizări ale cazanelor termocentralei, care interesează în mod direct și producția de energie termică, sînt prevăzute și lucrări speciale la instalațiile de termoficare. Ele vizează reparații la schimbatoarele de căldură, intervenții și probe hidraulice la boilerle. „În felul acesta, ne preciza tov. Gheorghe Dinea, inginerul șef al termocentralei, vom mări gradul de fiabilitate al agregatelor de furnizare a energiei termice, fiind în măsură să ne onorăm obligațiile către beneficiarii noștri”.

După cum se poate constata, măsurile preconizate la Uzina electrică Paroșeni au în centrul preocupărilor și îmbunătățirea parametrilor de termofi-

care pentru localitățile municipiului. Dar, așa cum s-a mai afirmat, nu este suficient ca „izvorul termoficării” să aibă temperatura și debitul necesare. Mai trebuie ca și traseele sale, respectiv rețelele prin care căldura e trimisă spre consumatori punctele termice să funcționeze corespunzător. Toate acestea sînt în exploatarea serviciilor de profil ale IGCL Petroșani — și este cît se poate de clar că se impun, și din partea acestor factori, măsurile convenite. La timpul oportun, vom prezenta ce se întreprinde, în acest sens, și pentru ca rețeaua de termoficare, cu toate instalațiile ei, să funcționeze la parametri. Deocamdată, vom face observația că, din perspectiva termoficării, iarna nu este deloc departe, și că, deci, lucrările respective de la Uzina electrică Paroșeni trebuie finalizate la termen.

## Noi întreprinderi miniere

(Urmare din pag. 1)

foraj, lucrare ce o va face TACMM București. Acum se execută forajul de control. Bineînțeles, amenajarea puțului cade în sarcina noastră.

— Dispuneți de tot ceea ce este necesar pentru execuția acestor lucrări deosebite de importante?

— Pentru stadiul actual al lucrărilor avem tot ceea ce ne trebuie și vom asigura și în continuare atît dotarea tehnică dar și efectivele necesare. Intrarea cît mai grabnică în funcțiune a acestor noi întreprinderi miniere este o sarcină extrem de importantă pentru combinatul nostru minier. Odată cu punerea lor în funcțiune vom crea noi capacități necesare creșterii producției, pentru a asigura industriei tot mai mult cărbune.

## Bogat bilanț al acțiunilor gospodărești

(Urmare din pag. 1)

Cu un bogat bilanț s-a încheiat acțiunea de gospodărie, de la sfîrșitul săptămîinii trecute, și la Vulcan. Mobilizați de deputați, de asociațiile de locatari, peste 21 000 de cetățeni au participat la extinderea și curățirea de zone verzi, săpat șanțuri și rigole (4 400 m). În zonele verzi nou amenajate a fost transportată o cantitate de 128 tone de pămînt

vegetal și s-au plantat 7 600 arbuști ornamentali.

La Lupeni, locuitorii orașului au curățat 25 hectare de zone verzi și au plantat 2 200 pomi și 2 600 bucăți gard viu. S-a făcut curățenie pe drumurile publice, iar scuarurile orașului au fost primenite cu 800 tone de pămînt vegetal.

Timpul frumos a fost un îndemn pentru o activitate eficientă pe tărîm gospodăresc și pentru locuitorii din Uricani și Petrița. În cartierele 8 Martie și 7 Noiembrie din Petrița, de exemplu, au fost săpați 11 000 ml șanțuri, s-au amenajat 1500 mp acostamente, iar zonele

verzi au fost extinse cu un hectar.

Spiritul civic cu care s-a acționat, ca și tot ce s-a realizat în acțiunile de înfrumusețare desfășurate la sfîrșitul săptămîinii trecute pun în evidență dorința cetățenilor de a-și vedea tot mai frumos, mai înfloritor orașul în care trăiesc și muncesc.

## Solicitudinea față de cumpărător — respect față de propria-i muncă

În activitatea desfășurată de lucrătorii noștri comerciali din toate sectoarele — fie că este vorba de sectorul alimentar, alimentație publică sau industrial — s-a impus ca o conduită generală: solicitudinea față de cumpărător, aceasta însemnînd, de fapt, respect față de propria-i muncă, ne spunea cu cîteva zile în urmă Marin Iacob, șeful serviciului plan, organizare, retribuire de la ICS Mixtă Vulcan.

Rezultatele acestei conduite generale, cum o numea interlocutorul nostru, sînt evidente, la nivel de întreprindere, în depășirile obținute față de sarcinile planificate. Numai la sectorul nealimentar planul a fost depășit cu mai mult de 1 000 000 lei. Alte cifre edificatoare privind activitatea lucrătorilor comerciali din Vulcan: beneficiile planificate au fost depășite cu aproape 200 000 lei, iar la cheltuielile de circulație s-au înregistrat economii de aproximativ 300 000 lei. Ca să ne formăm o imagine și mai completă despre ceea ce reprezintă aceste

depășiri, să precizăm că sînt unități alimentare, cum este cazul magazinei nr. 10 (gestionar Lelia Ivan și Iuliana Tudorică), nr. 47 (Minerva Pițigiuș) sau 44 (Victoria Pal și Mathe Viorica), care au plan de desfacere lunar de peste 2 000 000 lei și care se realizează și este depășit prin vînzarea unor produse cu prețuri începînd de la 50—65 de bani și care foarte rar se apropie de 100 lei pe unitatea de produs.

Formele moderne de expunere și vînzare au avut un cuvînt greu de spus în sectorul nealimentar, aici putînd fi evidențiate în mod deosebit magazinele „Sport” (gestionar Veronica Altman), Foto-muzică (Rozalia Corchiș), Articole pentru copii (Viorica Dolca), Parfumerie-cosmetice (Maria Oprea), „Romarta” (Maricica Vasile) și țesătorie (Elena Costinaș).

Mai notăm preocupările din domeniul alimentației publice, sector în care sarcinile de plan, la zi, pe acest an au fost depășite cu 500 000 lei, pentru crearea unui mediu

ambiant plăcut, reconfortant și, mai ales, pentru diversificarea preparatelor culinare, rezultate deosebite obținînd complexul de alimentație publică din Vulcan. Au fost efectuate igienizări și pregătiri pentru sezonul cald la aproape toate unitățile AP, unele fiind executate prin autogospodărire, cum este cazul bufetului nr. 42, condus de Maria Nenadov. Un exemplu privind pregătirea unor condiții optime de petrecere a timpului liber, și mai ales pentru ziua de 1 Mai, îl constituie punctul de agrement „La Brazi” condus de Cristian Gronski. Menționăm din același sector — alimentație publică — strădaniile gestionarilor și bucătarilor de la linia de autoservire „Straja” și cantina-restaurant, conduse de Letiția Olaru (bucătar șef Elisabeta Bucătura) și Victor Astanei.

Prin urmare, acolo unde cuvîntul de ordine este solicitudinea față de cumpărător și realizările sînt pe măsura exigențelor impuse de oamenii muncii.

Dorin GHEȚA



Sute de locuitori ai Lupeniului au fost prezenți, duminică, la acțiunile de înfrumusețare a orașului.

Foto: T. ROBERT



La Vulcan, din ampla participare a cetățenilor la acțiunile de gospodărie, am reținut pe peliculă această secvență, de la blocul G, strada Republicii.

Foto: O. GEORGESCU

## Vă informăm

**GARSONIERE.** În apropiere de I.M. Dîlja, constructorii au început lucrările la un nou bloc de garsoniere. Este vorba de blocul N, care va avea 40 de garsoniere destinate tinerilor încadrați în muncă la mina Dîlja. Noul bloc va fi dat în folosință, potrivit prevederilor de plan, la finele celui

de-al doilea trimestru al acestui an. (V.S.)

**MAGAZIN.** O nouă unitate comercială este în curs de amenajare la Vulcan, fiind amplasată în hala agroalimentară. Noua unitate va pune la dispoziție celor interesați unele produse agricole, necesare gospodăririi grădiniilor și zonelor verzi. (Gh.O.)

**LUCRARI DE INTREȚINERE.** Pe artera rutieră principală din reședința de municipiu au început ample lucrări de reparații și plombări a asfaltului.

Odată cu primele semne de primăvară, astfel de lucrări de întreținere au demarat și în celelalte localități din municipiu. (V.S.)

**SPECTACOL.** Joi, 30 aprilie a.c., în sala Palatului cultural din orașul Lupeni este programat de la ora 17 și de la 20, un spectacol de muzică ușoară în cadrul căruia vor fi recitate și poezii. Își dau concursul, cunoscutul și îndrăgitul interpret de muzică ușoară Dan Spăta-

ru și poetul George Țârnea. (Al.T.)

**DOTARI.** Întreprinderea de gospodărie comunală și localivă Petroșani a fost dotată recent cu 100 de containere pentru lucrările de salubritate. Toate acestea au fost repartizate pe zone și cartiere. Dar unele containere au și fost degradate. De ce? Unii așa-ziși „gospodari”, dau foc gunoaielor din containere. IGCL îi avertizează pe cei vinovați că sînt pasibili de a suporta daunele. Iar un singur con-

tainer costă nu mai puțin de 9000 lei!

**VREMEA.** Termometrele stației meteorologice arată că primăvara își intră în drepturile ei... termice. Astfel, ieri, la Petroșani și în Parîng s-au înregistrat cele mai ridicate temperaturi din această lună: plus 19,5 grade și, respectiv, plus 12,1 grade.

**APICOLA.** Apicultorii care au avut ani de zile contracte de produse apicole cu statul, pe care le-au onorat, precum și crescătorii de albine înce-

pători pînă la 2 ani, beneficiază de un ajutor suplimentar care constă în 2 kilograme de biostimulanti de familie de albine. Crescătorii de albine care îndeplinesc condițiile sînt așteptați la cercul Apicol Petroșani pentru a-și ridica drepturile. (I.D.)

Rubrică realizată de V. STRAȚ

Vă informăm



**SPORT ■ SPORT ■ SPORT ■ SPORT ■ SPORT ■ SPORT**

**Lupte libere, finalele naționalelor de juniori**

**TROFEE PREȚIOASE PENTRU JIUL PETRILA**

● FLORIN BOLOHAN, campion la 46 kg ● VASILE OLIVER MÎNZAT, vicecampion la 81 kg.

240 de juniori, din toată țara, s-au înfruntat, în cadrul celor zece categorii de greutate, la finalele campionatului republican individual de lupte libere, găzduite între 24-26 aprilie, de municipiul Timișoara. Intre participanți s-au aflat și luptători din cadrul secțiilor Constructorul Hunedoara, Jiul Petrila, CSS Deva și CSS Petroșani, primele două înscriindu-se printre performerele competiției, asigurând județului Hunedoara (24 puncte) locul III în clasamentul general, după garnitura gazdelor și reprezentanții Capitalei.

O participare numeroasă s-a înregistrat în categoria 46 kg, în care, în primul tur, Florin Bolohan (Jiul Petrila) a avut o misiune dificilă, în compania campionului național al cadeților, I. Frățilă (Vaslui). Conducându-l în repriza secundă, luptătorul din Valea Jiului și-a sufocat adversarul, la scorul de 15-5 în favoarea sa, a reușit să-l fixeze cu umerii pe saltea. A doua partidă, cu Istvan Biro (Odorhei), a avut o soartă similară, de la 0-3 s-a ajuns la 14-3 și apoi la tuș, epilog și al întâlnirii cu Vasile Preda (Tirgoviște), dar consumat, de această dată, în prima repriză. În turul patru, după o întâlnire echilibrată cu brașoveanul Virtej (12-9), Florin Bolohan și-a asigurat locul I în seria secundă și deci dreptul de a lupta pentru medaliile prețioase, în compania lui Istvan Demeter (Reghin), fostul campion național la 42 kg. După o dispută dramatică, reprezentantul



Antrenorul Costică Marmaliuc împreună cu cei doi elevi ai săi.  
Foto: Gh. OLTEANU

nostru a intrat în posesia medaliei și a centurii de campion național (13-9). Palmaresul lui Florin Bolohan, elev, în vîrstă de 17 ani, al Școlii generale nr. 1 Petrila, mai cuprinde titlurile de campion național al cadeților de 38 kg (1985), vicecampion de toamnă (1986) și vicecampion, cu Jiul Petrila, în întrecerea pe echipe (1986).

Un alt reprezentant al Jiului Petrila, Vasile Oliver Mînzat (81 kg) era creditat cu șanse în această ediție, între trofeele dobîndite anterior amintim titlurile de vicecampion (1985) și campion (1986) al cadeților. Dar cum, pentru prima oară la finalele de lupte libere, s-a aplicat „regula boxului”, adică eliminarea după prima înfrîngere, sarcina elevului lui Costică Marmaliuc a fost extrem de dificilă, susținînd întâlniri dirze în serie, care au făcut proba talentului,

dar și a bunei sale pregătiri. Astfel, el i-a depășit pe Pirvulescu (Constanța), Popescu (Craiova) — prin tuș, Iordan (Vulcan București) și Mihalcea (Vaslui), de asemenea, prin tuș. Finala mare a programat o întâlnire „în familie”, în care Sorin Moisahe (Constructorul Hunedoara) l-a depășit la puncte pe Vasile Oliver Mînzat, cărui i-a revenit însă medalia de argint. Un alt reprezentant al Constructorului, Mihai Juverdean (58) s-a clasat, pe locul secund.

Ion VULPE

**Festivalul handbalului pionieresc**

**„Diamantul negru” — ediția a XIX-a**

Desfășurarea celei de-a XIX-a ediții a Festivalului handbalului pionieresc, dotat cu cupa „Diamantul negru”, duminică, 26 aprilie, a coincis cu debutul activității handbalistice din cadrul „Daciadei”, prefațînd astfel etapele orășenești și municipale ale Cupei „Pionierul”. Sub patronajul Consiliului municipal al Organizației pionierilor Petroșani, în colaborare cu CMEFS, cu sprijinul concret al Colegiului municipal de arbitri, competiția a fost o reușită deplină, merite revenind tuturor școlilor prezente. Ne referim la școlile

le generale nr. 1, 4, 5, 6 și 7 Petroșani, 1 și 5 Vulcan, 2 și 6 Petrila, 1 și 3 Lupeni — fete, 1, 4, 5, 6 și 7 Petroșani, 2 Petrila, 1 și 2 Lupeni — băieți. „Maratonul” handbalistic, desfășurat în condiții excelente, pe terenul CSS Petroșani a oferit partide, faze de un înalt nivel tehnic, tribunele arhipline răsplătind cu generoase aplauze micii handbaliști.

În urma partidelor disputate, primele trei locuri au fost ocupate astfel: băieți: 1. Școala generală

nr. 1 Petroșani (prof. Constantin Potroca), 2. Școala generală nr. 5 Petroșani (prof. Andrei Hăprean) și 3. Școala generală nr. 1 Lupeni (prof. Ioan Nicula); fete: 1. Școala generală nr. 3 Lupeni (prof. Iosif Boda), și 3. Școala generală nr. 6 Petroșani (prof. Cornelia Gherman). Echipele clasate pe primul loc au obținut trofeul „Diamantul negru”, următoarele două clasate fiind răsplătite cu diplome.

Ioan T. ALEXANDRU



Reprezentativa Școlii generale nr. 3 Lupeni, cîștigătoare a trofeului „Diamantul negru”, la handbal, fete.  
Foto: Robert TAVIAN

**La Buta**

**Un „finiș” reușit al sezonului alb**

A devenit o tradiție ca încheierea sezonului de schi să fie marcată de iubitorii sporturilor de iarnă, la sfîrșitul lunii aprilie, într-o zonă unde zăpada e încă atotstăpînă — căldările glaciare ale celui mai mare munte ce mărginește Valea Jiului, în Retezat. Fideli acestei tradiții, pe care ei înșiși au promovat-o de-a lungul anilor, veteranii schiorilor din Lupeni au organizat duminică, în imensul amfiteatru natural care-l constituie căldarea de sub lacul Buta, cea de-a V-a ediție a „memorialului Adrian Napău”.

Întîlnirea de la Buta, ultima competiție sportivă de iarnă, a reunit de astă dată un număr record de participanți — schiori din Lupeni, Vulcan, Petroșani, Petrila, din Hașeg. Au venit peste 80 de schiori de toate vîrstele, de toate categoriile, întîlnirea de sub crestele maiestuoase ale masivului din vestul municipiului transformîndu-se într-o veritabilă sărbătoare sportivă, dominată de bucuria întîlnirii cu natura. Munții au crestele și costurile încă acoperite de zăpadă, dar jos, în vale, sub brîul veșnic verde al pădurilor de brazi, luncile ce mărginesc prîiașele vișnioase, presărate cu mii de ghiocci și brîndușe, denotă

că și de zona alpină se apropie primăvara.

De fapt, un semn al primăverii a fost și zăpada grea care a început să se topească și pe creste. A fost un element care a îngreunat concursul, evoluția pe prîtie. Nu însă într-atît încît să diminueze atmosfera vie, entuziastă a concursului atît la schi fond, dar mai ales la proba de slalom, desfășurată în două manșe pe versantul însoțit de sub Plaiul Mic. Ca întotdeauna lupta cu secunde, cu porțile, cu zăpada moale și taluzată, a fost urmărită de o galerie generoasă. După concurs, în cadrul festivității de premiere, au fost acordate diplome și trofee celor mai buni concurenți, precum și susținătorilor sporturilor de iarnă și drumețiilor montane.

O notă bună pentru cabana Buta, pentru personalul ei, care prin eforturi a reușit să facă din acest... prea vechi lăcaș turistic un loc de popas mai intim, mai atrăgător.

Prin efortul organizatorilor, prin pasiunea și dăruirea participanților, „Memorialul Napău” s-a constituit într-un „finiș” reușit al sezonului sporturilor albe, oferind o amintire frumoasă pentru toți participanții.

Ioan DUBEK

**Concursul național de speologie „Etapa de primăvară”**

În calendarul competițional al Federației Române de Turism-Alpinism și al Comisiei Centrale de Speologie Sportivă București, este înscris în perioada 30 aprilie — 4 mai, concursul național de speologie „Etapa de primăvară”. Gazdele competiției sînt în acest an speologii de la „Piatra Roșie”, Valea Jiului. Începînd cu 30 aprilie, cînd vor sosi echipele re-

prezentative ale cercurilor speologice din 10 județe, vom intra în programul acțiunii. În următoarele zile se vor desfășura probele teoretice, alpine de suprafață, de escaladă în subteran, de topografie-cartare, de prim-ajutor și salva-speo. Toate probele vor avea loc în zona carstică Tecuri-Bojița, pe versantul sting al Streiului Superior (Pe-

tros, Munții Sebeș-Șurean), în perimetrul cabanei Bojița, unde se va instala tabăra de corturi. Pînă la această oră, au confirmat participarea peste 50 de speologi, tineri și vîrstnici, din toată țara, pe care pasiunea îi unește în această frumoasă competiție sportivă.

Romulus VENȚEL, președintele cercului speologic „Piatra Roșie”

**Volei**

**„Cupa educatorului”**

Sîmbătă, la faza județeană a competiției de volei dotată cu „Cupa educatorului”, echipa de volei a cadrelor didactice din orașul Uricani a reușit un frumos succes, ocupînd un bine meritat loc III. Felicitări! (B. Florin, Uricani)

**DIVIZIA B3**

REZULTATE TEHNICE: Armătura Zalău — Dacia Mec. Orăștie 2-0, FC Bihor — Steaua CFR Cluj-Napoca 2-1, UTA — Strungul Arad 3-0, Olimpia SM — Gloria Bistrița 1-0, „Poli” Timișoara — Mureșul Deva 5-0, FC Maramureș — CSM Reșița 3-0, Minerul Cavnic — AS Poroșeni Vulcan 5-0, CIL Sighet — UNIO Satu Mare 0-0, Metalul Bocea — Aurul Brad 2-1.

**CLASAMENTUL**

1. Poli Timișoara	24	15	6	3	58-27	36
2. FC Bihor*)	24	14	7	3	37-9	32
3. FC Maramureș	24	13	5	6	48-16	31
4. UTA	24	13	2	9	33-35	28
5. Gloria Bistrița	24	11	4	9	35-24	26
6. Armătura Zalău	24	11	4	9	36-35	26
7. Metalul Bocea	24	11	2	11	31-35	24
8. CSM Reșița	24	10	3	11	30-26	23
9. AS Poroșeni Vulcan	24	9	5	10	28-31	23
10. Olimpia Satu Mare	24	9	5	10	27-38	23
11. UNIO Satu Mare	24	9	4	11	25-28	22
12. CIL Sighet	24	9	4	11	34-42	22
13. Strungul Arad	24	9	4	11	23-34	22
14. Dacia Mec. Orăștie	24	10	1	13	37-41	21
15. Aurul Brad	24	9	3	12	33-41	21
16. Minerul Cavnic	24	8	1	15	37-41	17
17. Mureșul Deva	24	7	2	15	22-53	16
18. Steaua CFR Cluj-N.	24	5	5	14	24-41	15

\*) Echipă penalizată cu trei puncte.  
ETAPA VIITOARE (3 mai): Mureșul Deva — Olimpia Satu Mare, Gloria Bistrița — UTA, Steaua CFR Cluj-N. — CIL Sighet, UNIO Satu Mare — Minerul Cavnic, AS Poroșeni Vulcan — FC Maramureș, Strungul Arad — FC Bihor, CSM Reșița — Metalul Bocea, Aurul Brad — Armătura Zalău, Dacia Mec. Orăștie — „Poli” Timișoara.

**DIVIZIA C8**

REZULTATE TEHNICE: Victoria Călan. — CSM Vagonul Arad 1-0, Unirea Sînnicolau Mare — UM Timișoara 1-0, Minerul Lupeni — Minerul Ghelari 1-0, Metalurgistul Cugir — Minerul Știința Vulcan 1-0, CFR Simeria — CFR Timișoara 0-1, CSM Lugoj — Strungul Chișineu Criș 3-0, Obilici Sînmartinu Sîrbesc — Unirea Tomnatic 2-1, Progresul Timișoara — Șoimii Lipova 6-1.

**CLASAMENTUL**

1. Progresul Timișoara	21	14	2	4	39-21	44
2. Vagonul Arad	21	12	5	4	40-19	41
3. CFR Timișoara	21	11	2	8	31-26	35
4. Unirea SM	21	11	1	9	29-26	34
5. Șoimii Lipova	21	11	0	10	35-36	33
6. Minerul Știința Vulcan	21	10	3	8	25-26	33
7. Minerul Lupeni*)	21	10	3	8	35-27	32
8. CSM Lugoj	21	10	2	9	28-29	32
9. Strungul Chișineu Criș	21	10	1	10	28-34	31
10. Obilici Sînmartinu S.*)	21	10	2	9	36-31	30
11. Metalurgistul Cugir	21	9	2	10	35-23	29
12. Unirea Tomnatic	21	9	0	12	33-35	27
13. UM Timișoara	21	8	3	10	25-36	27
14. CFR Simeria	21	7	3	11	24-35	24
15. Minerul Ghelari	21	5	3	13	21-41	18
16. Victoria Călan	21	4	2	15	11-37	14

\*) Echipă penalizată cu un punct.  
) Echipă penalizată cu două puncte.

ETAPA VIITOARE: Șoimii Lipova — CSM Lugoj, Metalurgistul Cugir — CFR Simeria, Minerul Ghelari — Progresul Timișoara, Minerul Lupeni — Unirea Sînnicolau Mare, Minerul Știința Vulcan — Victoria Călan, UM Timișoara — Obilici Sînmartinu S., Unirea Tomnatic — Strungul Chișineu Criș, CFR Timișoara — CSM Vagonul Arad.



# Ședința Consiliului de Stat

(Urmare din pag. 1)

mișile permanente ale Marii Adunări Naționale.

In continuarea ordinii de zi, Consiliul de Stat a examinat și aprobat Raportul privind activitatea desfășurată de organele Procuraturii Republicii Socialiste România în anul 1986 și Darea de seamă privind activitatea desfășurată de Tribunalul Suprem în anul 1986.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România, a cerut organelor de justiție, procuratură și ale Ministerului de Interne să-și intensifice activitatea de prevenire a in-

fracțiunilor și de explicarea a legilor țării, în scopul combaterii faptelor antisociale și întăririi legalității socialiste.

Totodată, a cerut organelor de presă și Radioteleviziunii, tuturor mijloacelor de informare, să sprijine acțiunile de popularizare a legislației și să-și aducă o contribuție sporită la activitatea de educare a maselor de oameni ai muncii în spiritul respectării legilor și regulilor de conviețuire socială, pentru promovarea în relațiile sociale a normelor eticii și echității socialiste.

De asemenea, a atras atenția unităților economi-

ce și organelor cu atribuții de control financiar să adopte măsuri ferme pentru prevenirea sustragerilor, buna gospodărire a mijloacelor materiale și financiare și luarea tuturor măsurilor pentru apărarea cu mai multă exigență a proprietății socialiste.

In cadrul ședinței au fost dezbătute și aprobate Raportul Comisiei pentru analiza activității de soluționare a propunerilor, sesizărilor, reclamațiilor și cererilor oamenilor muncii adresate Consiliului de Stat în anul 1986 și Raportul Consiliului de Miniștri privind soluționa-

rea propunerilor, sesizărilor, reclamațiilor și cererilor oamenilor muncii adresate organelor centrale ale administrației de stat în anul 1986.

In continuarea ședinței a fost examinat și aprobat Programul privind analizele ce vor fi efectuate în anul 1987, din însărcinarea Consiliului de Stat, de către comisiile permanente ale Marii Adunări Naționale, referitor la modul în care organele de stat îndeplinesc politica partidului și asigură aplicarea legii în diferite domenii de activitate.

Consiliul de Stat a soluționat, de asemenea, unele probleme ale activității curente.

## ACTUALITATEA IN LUME

### Ședința plenară a delegațiilor sovietică și americană

GENEVA 27 (Agerpres). — Luni, la Geneva a avut loc ședința plenară a delegațiilor sovietică și americană la noua rundă a negocierilor sovieto-americane din cadrul grupului care se ocupă cu problemele rachetelor cu rază medie de acțiune. După cum relatează agenția TASS, în ședință a fost deșpus proiectul sovietic al

„Tratatului dintre URSS și SUA cu privire la lichidarea rachetelor sovietice și americane cu rază medie de acțiune din Europa și alte măsuri pentru limitarea și reducerea rachetelor cu rază medie de acțiune ale URSS și SUA”, precum și al declarațiilor privind noțiunile generale referitoare la tratat.

★

GENEVA 27 (Agerpres). — La Geneva s-au încheiat lucrările sesiunii Comisiei consultative sovieto-americane. După cum relatează agenția TASS, comisia a fost instituită pe baza memorandumului referitor la înțelegerea bilaterală a guvernelor URSS

și SUA, din 21 decembrie 1972, pentru a contribui la realizarea țelurilor și prevederilor acordurilor încheiate de cele două țări cu privire la limitarea armamentelor strategice și măsurile pentru reducerea pericolului de izbucnire a unui război nuclear.

### PE SCURT ■ PE SCURT

O REUNIUNE extraordinară pentru discutarea problemelor generate de datoria externă, ca și pentru analiza măsurilor destinate dezvoltării social-economice a țărilor latino-americane și promovării comerțului exterior urmează să se desfășoare, în perioada 29-31 iulie, la Washington, din inițiativa Consiliului Interamerican Economic și Social (CIES) — relatează agenția Colpress. La lucrări participă miniștrii finanțelor din emisfera occidentală.

FONDUL internațional pentru dezvoltarea agriculturii (FIDA) va contribui la programul de irigații și conservare a solului pe care guvernul etiopian și-a propus să-l realizeze

în regiunile afectate de secetă, informează agenția PANA. Această acțiune a FIDA face parte dintr-un program special de sprijinire a țărilor africane din regiunea sud-sahariană în lupta împotriva secetei și a desertificării.

LA KOSIKODZIMA s-au încheiat convorbirile cvadripartite Japonia — SUA — CEE — Canada, în cadrul cărora au fost analizate diferite aspecte ale raporturilor economice dintre țările participante, în lumina crizei ce confruntă în prezent aceste relații.

POTRIVIT datelor oficiale publicate la Harare, populația Republicii Zimbabwe este de circa 8 milioane locuitori, dintre care numai 150 000 aparțin comunității albe.

**FELICITAM** călduros pe soția, mama, soacra și bunica noastră **NISTOR AGLAIA** din Lonea, care a implinit 60 ani de viață și 42 de căsătorie și îi dorim din suflet multă sănătate și „La mulți ani fericiți!”. (16365)

VIND Dacia 1310, 40 000 km. Telefon 43138, Petroșani. (16381)

VIND urgent material pentru garaj complet, telefon 41663, între orele 8—12. (10189)

VIND Fiat 125 S și Dacia 1300, tamponată. In-

#### ANUNȚURI DE FAMILIE

**COLEGII** de muncă din cadrul Circumscripției Financiare și ai Consiliului popular Petroșani sînt alături de familia îndurerată prin dispariția fulgerătoare a celei care a fost

**ARDELEANU IULIA**  
minunata noastră colegă și prietenă.  
Sincere condoleanțe. (16376)

**FAMILIILE** Kiss Petrache și Bubui aduc un ultim pios omagiu celei care a fost un suflet nobil

**ARDELEANU IULIA**  
Sincere condoleanțe familiei. (16374)

**CU DURERE** și resemnare ne plecăm fruntea în fața catafalcului celei care a fost o minunată ființă

**ARDELEANU IULIA**  
Regrete eterne acestui suflet de aleasă noblețe.  
Familiiile Lupa și Mustățâ transmit sincere condoleanțe familiei greu încercate. (16377)

### MICA PUBLICITATE

**FAMILIA** Octavian Pătrașcu, anunță cu adincă durere decesul tatălui și bunicului **MOISE PĂTRAȘCU** (75 ani)

invățător pensionar.  
Inmormintarea va avea loc azi, ora 15. Cortegiul funerar pleacă din strada Petru Maior, nr. 18. (16386)

**SOȚIA** Rozalica profund îndurerată anunță dispariția pentru totdeauna a iubitului soț **MOISE PĂTRAȘCU**

Nu voi uita niciodată bunătatea și hărnicia sa. (16387)

**NEPOȚII** Nicolae-Cătălin și Maria-Carmen, deplîng plecarea din viață a bunicului lor drag **MOISE PĂTRAȘCU**

Lacrimi și flori pe mormintul său, neuitînd pilda sa de vrednicie și omenie. (16388)

**MAMA** soacră Eufrosina — nonagenară —, cumnata Liana și celelalte rudeni, copleșiți de durere deplîng despărțirea de bunul și neprețuitul lor fiu — ginere, cumnat și rudenie **MOISE PĂTRAȘCU**

Gînduri pioase și veșnică amintire. (16389)

**COLEGII** din Petroșani exprimă sinceră compasiune familiei colegului lor, Octavian Pătrașcu și sînt alături la durerea pricinuită de trecerea din viață a regretatului

invățător **MOISE PĂTRAȘCU** (16379)

**IN CLIPELE** grele ale despărțirii de iubitul său tată, sîntem alături de Octavian Pătrașcu și familia îndoliată.

Transmitem sincere condoleanțe. Dorel Pogan și colaboratorii. (16380)

### memento

### LOTO

#### FILME

**PETROȘANI — 7 Noiembrie:** Misterul statuii de aur; **Unirea:** Pirații din Pacific; **Paringul:** Sănia albastră.

**LONEA:** Un strigăt după ajutor.

**ANINOASA:** Dublă despărțire.

**VULCAN — Lucafașul:** Rîdeți cu Stan și Bran.

**LUPENI — Cultural:** Intrusul.

**URICANI:** Apasionata.

**N.R. Eventualele modificări intervenite în programarea filmelor aparțin Intreprinderii Cinematografice Județene Hunedoara.**

#### TV

20,00 Telejurnal. Zilei Muncii — faptele de muncă ale țării. 20,20 Viața economică. 20,35 Laudă patriei și oamenilor săi (color). 20,55 Antologie teatrală. Oameni ai muncii, oameni ai demnității. Portrete din dramaturgia românească contemporană. 21,50 Telejurnal.

Rezultatele tragerii excepționale loto, din 26 aprilie 1987:

#### FAZA I

Extragerea 1: 51, 65, 57, 75, 46, 67, 23, 40, 59, 86, 29, 60.

Extragerea a 2-a: 20, 68, 52, 31, 72, 16, 18, 41, 53, 62, 37, 87.

Extragerea a 3-a: 42, 9, 27, 45, 37, 21, 20, 19, 80, 28, 72, 68.

Extragerea a 4-a: 77, 16, 23, 54, 24, 38, 62, 15, 5, 33, 44, 46.

#### FAZA A 2-A:

Extragerea a 5-a: 11, 67, 63, 38, 4, 33.

Extragerea a 6-a: 47, 35, 72, 2, 60, 42.

Extragerea a 7-a: 20, 55, 16, 32, 24, 53.

Fond total de cîștiguri: (provizoriu): 1 810 000 lei.

### MEMENTO

### Uzina de preparare a cărbunelui Coroești

cu sediul în orașul Vulcan

încadrează:

- doi macaragii autorizați grupa I

Încadrarea se face în baza Legii 12/1971.

**ȘTEFAN** Brăicău din Vulcan este alături de familia Octavian Pătrașcu, greu încercată prin pierderea celui care a fost invățător **MOISE PĂTRAȘCU** și transmite sincere condoleanțe. (16390)

**COLEGII** din Valea Jiului și Hațeg transmit sincere condoleanțe familiei Octavian Pătrașcu la dispariția fulgerătoare a tatălui invățător **MOISE PĂTRAȘCU** (16390)

**COPLEȘII** de durere, Cornel — fiu și Niculina Opreșă — noră, anunță rudele, prietenii și cunoșcuții, că mama noastră, suflet deosebit de generos și bun

**OPREȘA MARIA**  
ne-a părăsit pentru totdeauna.  
Toate florile acestei primăveri nu vor putea umple golul lăsat prin dispariția sa. (16385)

**CORNELIA** și Mihail Buzdugan anunță cu adincă durere încetarea din viață a scumpei lor mame și soacre

**OPREȘA MARIA** (75 ani)  
Inmormintarea are loc miercuri, 29 aprilie, ora 14.30. Cortegiul funerar pleacă de la domiciliu, din strada Aleea Florilor, blocul 1. (16384)

**AURICA** și Mia sînt alături de colega lor Lia Vasii în cernitele clipe ale despărțirii de tatăl său

ing. **TOROK ȘTEFAN**  
Transmitem sincere condoleanțe. (16375)

**SOȚIA**, copiii și nepoții amintesc că se împlinesc un an de cînd a trecut în neființă scumpul nostru

**PARIZEK TITUS**  
Îi vom păstra veșnic amintirea.